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ANNEXE A

PERCAGE POUR POTEAU DE MILIEU DE DESCENTE
DEGEE 3X 3 IX2 Lamesure dansle tableanindique de combienle percage
20 1 1/16 34" va descendre en «ressortant » dupoteau, selonla
21 1 1/8 3:-"4 0 grosseur dupotean etl’angle dela descente.
22 1 3716 13/16" WVoicl cormment calculerle nouvel allonge lorsque ce
23 1 1/4 7/3" n'estpas déja fait parle mesureur
24 1 5/16 T/8"
5 1 3/8 15/16" 1.Prendrel’allongé dela descente duhautet s-::'nustraj.re
= T la mesure comrespondarte dansle tablean. Cerésultat est
26 1 7/16 1 1 o
- epergage dupoteau de milien de descente.
27 1 172 1 1/16
28 1 5/8 1 1/16 |2.Comumelamesurea étéprisea 4™ stnon au pergage
20 1 11/16 1 1/8 réel calculé en (1), i faut fairela différence entrele
30 1 3/4 1 1/8 percageréeletle pergagemesré 3 477 puis on
31 1 13716 1 3716 I'additionne al'allonge dupoteau de bas de descente.
32 178 1 1/4 |NOUVEL ALLONGE DUPOTEAUDU BAS=
33 1 15/16 1 516 |[ALLONGEPOTEAUDU HAUT
34 an 1 3/8 — DONNEE TAELEAU
= - - 4
3s 2 1/8 1 3/8
+ALLONGE POTEAU DU BAS
36 2 3/16 1 7/16
37 2 1/4 112 *31 v a plus de deux dezcentesenligne procéderdela
A8 2 5/16 1 916 |méme fagonpour chaque allongé en commengarnt parle
39 2 7/16 1 5/8 haut.
/2
A% i 1_‘ 5 L:] . **Gitousles poteaux de descente ontla méme grosseur,
41 258 1 3/4 les allongés obtenus devraient normmalement &tre
42 2 11/16 1 13/16 | smilaires.
43 2 13/16 1 7/8
44 2 7/8 1 15/16
45 il i
= - s
EXEMPLE - -
[Poteaws =3, 37°) T~ -
t T I esrenkal i i ang !
all. & ; 4 (g
Allongé lorsque T
lon part 54" —* ALG1Z all. 6 1/ touvel allongé Mo, .
CALCUL: e
G-21d.-4=612=all.&1/4 g
Dans cel exemple, [ rdgle du mesuneur pour la descente du bas partail
3 4" alors que le percage réd serad 3 304 (14 ples bas), Cest pounquod
be nouwel allongd est 174 plus bas que Fallongd mesurd en partant & 47 .
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Vous avez des questions concernant la méthode de prise de mesures exactes?

Contactez nos techniciens sans frais au 1 866 881-4242.




